
Την Τρίτη 16 Σεπτεμβρίου αναμένεται να πραγματοποιηθεί η εξ αναβολής δίκη του Παύλου
Αντωνόπουλου.

Ο Παύλος Αντωνόπουλος, συνδικαλιστής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της

ΑΔΕΔΥ, συνελήφθη στην απαγορευμένη διαδήλωση της 8ης Γενάρη 2014, ημέρα της φιέστας για την
ανάληψη της προεδρίας της ΕΕ από την Ελλάδα.

Η σύλληψή του έγινε στα Προπύλαια του Πανεπιστημίου Αθηνών, μετά τη βίαιη διάλυση από την
αστυνομία της συνέντευξης Τύπου που έδινε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και άλλες αριστερές οργανώσεις.

Οι – χουντικού τύπου – κατηγορίες που του αποδόθηκαν είναι «αντίσταση κατά της Αρχής» και
«συμμετοχή σε παράνομη συγκέντρωση».

Την αλληλεγγύη τους στον Παύλο Αντωνόπουλο εξέφρασαν από την πρώτη στιγμή δεκάδες σωματεία
εργαζομένων, οργανώσεις και συλλογικότητες της Αριστεράς.

ΑΔΕΔΥ: Άμεση παύση της δίωξης του Παύλου Αντωνόπουλου – Συγκέντρωση αλληλεγγύης στην
Ευελπίδων

Την άμεση παύση της δίωξης του Παύλου Αντωνόπουλου απαιτεί και η ΑΔΕΔΥ, που καλεί σε συγκέντρωση
αλληλεγγύης τη Τρίτη στα δικαστήρια της Ευελπίδων.

Σε σχετική ανακοίνωσή της αναφέρει:

“Την Τρίτη, 16 Σεπτεμβρίου 2014, γίνεται στα Δικαστήρια (πρώην σχολή Ευελπίδων) η εξ αναβολής δίκη
του μέλους της Εκτελεστικής Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., Παύλου Αντωνόπουλου. Ο Π. Αντωνόπουλος
δικάζεται με τις ανυπόστατες κατηγορίες για αντίσταση κατά της Αρχής και συμμετοχή σε παράνομη
συγκέντρωση!

Συνελήφθη κατά τη διάρκεια Συνέντευξης Τύπου που έδιναν εκπρόσωποι Σωματείων και Πολιτικών
οργανώσεων στις 8 Ιανουαρίου του 2014 για να καταγγείλουν την απαγόρευση από τη ΓΑΔΑ των
συγκεντρώσεων διαμαρτυρίας για την ανάληψη της Προεδρίας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής από την
Ελλάδα.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει τη σύλληψη και παραπομπή σε δίκη του Παύλου
Αντωνόπουλου και καλεί τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου, των Δ.Σ. των Ομοσπονδιών και Σωματείων και
ευρύτερα τους εργαζόμενους στο Δημόσιο να συμμετέχουν και να παρευρεθούν στη συγκέντρωση
συμπαράστασης στο διωκόμενο αγωνιστή, την Τρίτη, 16 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 9:00πμ, στα
δικαστήρια της πρώην Σχολής Ευελπίδων (κτήριο 7, αίθουσα 2).

Να απαιτήσουμε την άμεση παύση της δίωξης και την αθώωση του Π. Αντωνόπουλου από κάθε κατηγορία
και την παύση της δίωξης όλων όσων διώκονται για την πολιτικοσυνδικαλιστική τους δράση.
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Οι πολιτικές διώξεις με τρομοκρατικό χαρακτήρα πρέπει να απαντηθούν από ολόκληρο το εργατικό και
συνδικαλιστικό κίνημα.»


